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40ª Sessão Ordinária – 11/12/2024 
 
Presidente – Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Bom dia solicito ao Senhor Alexandre Campos que verifique a presença dos vereadores  
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Bom dia a todos público presente senhor presidente olhando aqui há número legal  
 
Presidente  
Havendo o número Legal Em Nome de Deus declaro aberta a 40ª sessão ordinária 
Solicito ao Vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da 
Bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia 
 
Presidente  
Parabéns Vereador pela leitura da Bíblia solicito ao primeiro Secretário que faça a leitura da ata da 
39ªsessão  
 
2º Secretário  
Leitura da Ata da 39ª Sessão Ordinária/2024 
 
Presidente  
Solicito aos vereadores que votem na ata esta ata ela não sofre discussão  
A ata está aprovada  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Pela ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Gostaria de pedir a invenção de pauta  
 
Presidente  
Solicito aos vereadores quem estiver a favor permaneça como está quem for contra que se manifeste 
na inversão da pauta 
A pauta será invertida  
Antes nós gostaríamos de pedir ao diretor da casa Senhor Felipe para que faça a leitura do relatório 
das atividades do Poder Legislativo/2024 relatório das atividades do ano 2024  
 
Senhor Felipe José dos Santos 
Leitura do relatório de atividades do poder legislativo do ano/2024 
 
Presidente  
Presidente solicito ao Senhor secretário que faça leitura do requerimento de urgência especial de lei 
complementar 28/2024 
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 28/2024 
 
Presidente  
O requerimento 28/2024 está em votação  
Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus votos 
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O requerimento 28/2024 de autoria do prefeito Está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial 41/2022  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 41/2024 
 
Presidente  
Quem estiver de acordo com o requerimento 41/2024 permaneça como está se manifeste  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem  
Não apareceu no sistema  
 
Presidente  
Esse é o requerimento do vereador Bobilel  
O requerimento está aprovado 
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial 46/2024 
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 46/204 
 
Presidente  
O requerimento 46/2024 está em votação  
Solicito aos vereadores que registrem os seus votos 
O requerimento Está aprovado  
Solicito ao secretário que faça leitura do requerimento de urgência especial 47/2024  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 47/2024 
 
Presidente  
O requerimento está em votação  
O requerimento Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretária que faça leitura ao requerimento de urgência especial 48/2024  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 48/2024 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de Ordem Presidente 
Eu creio que o sistema dos vereadores aqui tá algum problema porque tá impossibilitando a leitura 
dos projetos de lei 
Eu peço que o senhor suspenda a votação Até que esse problema seja resolvido 
Obrigado  
 
Presidente  
O requerimento 48/2022 está em votação 
O requerimento Está aprovado 
Antes de passarmos pra ordem do dia eu gostaria de cumprimentar aqui o João esposo da nossa 
vice-prefeita Érica ali do Taboão  
Mande um cordial abraço a ela minha amiga e você é amigo do Abel também é meu amigo  
Cumprimentar ao pastor Dimitri  
Pastor Dimitri fez aniversário ontem o Abel está me convidando aqui Abel pode convidar todo mundo 
pro almoço ou é eu só  
O Abel disse que vai pagar um almoço hoje para o pastor dimitre e a Bíblia diz assim pastor  
Amado desejo que em tudo lhe Vá bem e que tenha saúde Assim como bem vai a tua alma  
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Nesse momento passaremos à ordem do dia solicito ao Senhor secretário Alexandre Campos que 
faça a leitura ao projeto de lei 28/2024 de autoria do nosso prefeito Ney Santos 
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei Complementar 28/2024 
 
Presidente  
O projeto de Lei Complementar 28/2022 está em discussão  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso usar Tribuna Presidente  
obrigado 
Bom dia a todos nobres colegas vereadores público que nos assiste pela TV Câmara quero 
cumprimentar também alguns amigos que estão aqui nessa plenária hoje nos assistindo 
Quero começar pelo seu Divino lá do Jardim Vitória uma grande liderança que tem um trabalho na 
área da saúde importantíssimo pra nossa cidade  
O Zaia também seu colega que veio acompanhar também o Dr Márcio que também é uma figura que 
é muito importante para nossa cidade foi servidor aqui aqui e também alguns amigos o Paulo 
Eduardo Pedro de Toledo e também o ex-prefeito o João Amarildo né sejam bem-vindos a essa casa 
Legislativa  
Presidente eu venho aqui essa Tribuna e falar desse projeto é muito triste para a nossa população 
Porque o povo de Embu tem sofrido e muito com a segurança pública da nossa cidade  
Veja eu Tenho recebido relatos de arrastões ali no Magali quando o pessoal sai das empresas para ir 
para casa no ponto de ônibus no Vista Alegre Jardim mimas Santo Eduardo e aí vê agora o prefeito 
de Embu das Artes querendo 4 GCM para fazer a sua segurança depois de exercer o mandato é uma 
piada para a nossa população 
Eu quero ressaltar aqui Presidente quando eu recebi ameaça de morte nessa cidade fiz o pedido pra 
GCM infelizmente Secretário de Segurança Pública não respondeu o nosso Ofício e não garantiu 
segurança para o nosso mandato  
Agora me estranha muito a câmara recebeu um projeto do prefeito que tá no apagar das luzes do seu 
mandato ele querer colocar quatro GCM tirar quatro profissionais da nossa guarda que já tem um 
efetivo pequeno para fazer a sua segurança 
Engraçado perceber presidente que o Prefeito vira e mexe nas suas redes sociais e expõe de 
maneira muito opulente a sua vida de luxo os cavalos os carros que ele anda e por agora Ney você 
quer dinheiro público para fazer a sua segurança  
A Dona Maria que acorda 5 horas da manhã para pegar o ônibus e é assaltada tem o seu celular 
parcelado que nem terminou de pagar ainda tem seu celular Furtado  
Olha isso e tem vontade de chorar Vereador  
As pessoas que são roubadas lá no ponto do Pinheirinho no Castilho no Santa Teresa o que que vão 
pensar do prefeito que quer onerar o cofre público tirar da nossa população e garantir a segurança 
dele e  
Eu repito se essa casa aprovar esse projeto a nossa cidade vai ter dois pesos e Duas Medidas pois 
quando nosso mandato precisou numa situação de risco eminente o Secretário de Segurança Pública 
fechou os olhos para o problema 
Eu tô há um ano esperando a resposta caro agora Vereador Gustavo do Rancho do Ofício que eu fiz 
a secretaria e aí o prefeito na última sessão do ano em regime de urgência  
Eu percebi que tinha nobres colegas aqui que foram pegos como diz o ditado popular de calças 
curtas porque nem sabia do que se tratava o projeto  
Eu quero vir essa Tribuna Presidente mais uma vez trazer o que que vai acontecer com esse projeto 
de lei porque teve uma outra situação que eu ponderei que era inconstitucional um projeto inclusive 
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da GCM que dava gratificações indevidas que garantia segurança com salário que se o servidor fosse 
continuar na carreira demoraria 30 anos para receber os seguranças do Ney demoraria 2 anos e nós 
derrubamos esse projeto na justiça  
Eu tenho uma notícia para contar para os senhores este projeto de lei da forma com que ele está 
escrito garantindo segurança pro prefeito 4 anos após a legislatura quatro servidores é 
inconstitucional  
Em diversas cidades esse projeto já foi derrubado inclusive no Governo do Estado de São Paulo o 
ex-governador Dória tentou fazer a mesma coisa e o projeto foi derrubado  
Eu venho dizer aqui você por muito tempo zombou do dinheiro público fazendo show devendo médico 
Fazendo show aumentando a passagem de ônibus  
Fazendo show e devendo os coletores de lixo como ontem tava tendo uma greve lá no serviço 
urbanos e eu não vou tolerar isso  
Mais uma vez o nosso mandato vai entrar na justiça para derrubar esse projeto de lei porque Embu 
das Artes não é a casa da mãe Joana não é o seu quintal para você usar dinheiro público para 
beneficiar os seus projetos privados de política  
 
Presidente  
O projeto de lei 28/2024 de autoria do prefeito Ney Santos Continua em discussão  
Não havendo mais discussão ele vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
O projeto está aprovado solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do Requerimento de urgência 
especial 61 o PDL  
Eu peço perdão aos vereadores que o requerimento era para mim ter lido antes mas não tinha vindo 
aqui na programação  
Chegou agora 
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 61/2024 
 
Presidente  
O requerimento 61 está em votação 
O requerimento de urgência especial 61 está em votação ele não sofre discussão 
Está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do requerimento 62  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 62/2024 
 
Presidente  
O requerimento 62/2024 está em votação 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O requerimento 62 está em votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O requerimento Está aprovado  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Pela ordem Senhor Presidente eu não consegui votar não  
Presidente só um minuto  
 
Presidente  
Dá tempo ainda  
Solicito ao Senhor que faça leitura ao Projeto de Lei 41/22 de autoria do vereador Bobilel Castilho 
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 41/2024 
 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 5 

Presidente  
O projeto de lei 41 de autoria do vereador Bobilel Castilho está em discussão  
Não havendo discussão ele vai à votação  
Solicito aos vereadores que registre os seus votos 
O projeto de lei 41 de autoria do vereador Bobilel Castilho está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei 46/2024 de autoria do prefeito Ney 
Santos  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 46/2024 
 
Presidente  
O projeto de lei 46/2024 está em discussão  
Não havendo discussão vai à votação Solicito aos vereadores que registre os seus votos 
Eu gostaria também de registrar a presença aqui dos meus amigos Vereador para o próximo mandato 
senhor Zé do Piscinão  
Zé do Piscinão é meu amigo meu parceiro e eu se tivesse que apostar apostaria no mandato dele 
Porque o Zé se candidatou e muita gente não acreditou mas eis ele aí agora Vereador a partir de 
primeiro de janeiro de 2025 já é Vereador mas estará conosco aqui sentando na sua cadeira  
Inclusive já mandei até colocar aqui viu Zé mandei colocar mais quatro cadeira aonde também o 
nosso amigo do MDB Juneca  
Juneca ninguém acreditava  
Acreditava que ganhava mas não que seria o mais votado do MDB 
Juneca Parabéns que Deus continue te abençoando  
O Juneca ele continua trabalhando ontem mesmo eu brinquei com ele falei rapaz você tá com calo 
não é na língua é na mão trabalhar o menino não para  
Juneca parabéns você vai longe  
Registrar também aqui a presença do meu amigo Vereador mais ligeiro dessa Câmara Gideon  
Gideon a cadeira dele continua porque elegeu seu filho Juninho Parabéns Gigi você é ligeiro Mas 
agora você pode descansar porque a Bíblia diz que eu vos escolhi Porque vós sois jovens deixa o 
Juninho trabalhar  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura ao projeto de lei 47 de autoria do nosso prefeito Ney 
Santos 
 
2º Secretário 
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 47/2024 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem Presidente  
Só queria  
 
Presidente  
A palavra Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente com licença só queria registrar que na no projeto anterior eu votei contra porém no 
sistema não atualizou eu acho que no no telão também não então eu sou contra essa desafetação do 
terreno  
 
Presidente  
Eu gostaria de pedir a diretoria desta casa que registrasse na ata o voto contrário do vereador Abidan 
Henrique  
O projeto de lei 48/2024 de autoria do 47 de autoria do prefeito Ney Santos está em votação 
O projeto de lei 47/2024 de autoria do prefeito Ney Santos está aprovado  
Solicito ao secretário que faça a leitura ao projeto de lei 48/2024 de autoria do prefeito Ney Santos 
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Inclusive antes do vereador Alexandre ler hoje era pro prefeito estar aqui mas ele foi chamado em 
Brasília e ele está em Brasília junto com o nosso próximo Prefeito por isso ele não está aqui mas na 
Posse Dia primeiro ele estará presente 
 
2º Secretário  
Leitura do parecer da comissão mista permanente do projeto de lei 48/2024  
 
Presidente  
O projeto de lei 48/2022 de autoria do prefeito Ney Santos está em discussão Não havendo 
discussão vai à votação solicito aos vereadores que registram os seus votos 
O projeto de lei está aprovado 
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que faça leitura ao projeto de Decreto Legislativo 61 
 
2º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 61/2024 
 
Presidente  
O projeto de lei 61 está em discussão  
Não havendo discussão vai à votação Solicito aos vereadores que registrem os seus votos  
Projeto de lei Está aprovado 
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que faça leitura ao projeto de Decreto Legislativo 62 
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente dp Projeto de Decreto Legislativo 62/2024 
 
Presidente  
O projeto de decreto legislativo 62 está em discussão  
Não havendo discussão ele vai a votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
O decreto legislativo está aprovado 
 
Vereador João Antônio Girardi  
Meu presidente  
Obrigado presidente 
 
Presidente  
Agora solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de resolução 12/2024 de autoria da 
mesa  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Resolução 12/2024 
 
Presidente  
O projeto de resolução 12/2024 de autoria da mesa da câmara está em discussão 
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registre seus votos  
Está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura da indicação 498 de autoria do vereador Ricardo 
Almeida e Bobilel Castilho 
498  
 
2º Secretário  
Leitura da Indicação 498/2024 
 
Presidente  
A indicação 498 de autoria do vereador Ricardo e Bobilel do Castilho 
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está em discussão  
Não havendo discussão vai à votação 
solicito os vereadores que registre seus votos  
Está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário Alexandre Campos que faça leitura em 
Bloco das indicações 499, 500 e 501 de autoria do Vereador Betinho  
Justificando a ausência do Vereador Betinho ele está no hospital 
 
2º Secretário  
Leitura em bloco das Indicações 499, 500 e 501/2024 
 
Presidente  
As indicações do vereador Betinho está em discussão  
Não havendo discussão vai à votação  
Solicito os vereadores que registe seus votos  
As indicações estão aprovadas  
Solicito ao Vereador Alexandre Campos que faça a leitura da indicação 502 e 503/2024 
 
2º Secretário  
Leitura em bloco das Indicações 502 e 503/2024 
 
Presidente  
As indicações estão em discussão  
Não havendo discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registre seus votos  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Só pela ordem tá travando tudo aqui o programa tá bom 
 
Presidente  
Vou pedir ao Vereador Alexandre Campos que faça a leitura do seu homenageado  
 
Vereador Alexandre Campos Silva  
Muito obrigado Senhor Presidente pela permissão eh hoje aqui me sinto muito honrado eh na última 
sessão aqui do Legislativo em poder homenagear esse amigo Dr Márcio Rebuá 
Sou grato pela permissão e por fazer parte desse momento vou ler o que o um pouquinho da sua 
trajetória amigos e amigas Hoje eu quero convidar vocês a compartilhar comigo a biografia redigida 
nas linhas abaixo com todos poderão entreter nas melhores razões pela qual a pessoa homenageada 
aqui hoje é merecedora da honraria proposta  
Márcio Rebuá é um capricorniano nascido em dezembro de  1975 na cidade de Santos litoral litoral 
paulista já se prepara para comemorar cinco décadas de idade com isso é assunto para isso é 
assunto para outro dia  
Graduado pela Universidade do Grande ABC Rebuá é fisioterapeuta desde 1999 aquele ano foi o foi 
o ano o tiro de largada para uma sólida carreira acadêmica na área da saúde e o auge desceu e o 
auge cedeu em 2015 quando também se formou em medicina desta vez pela Universidade 
metropolitana de Santos  
Na Linha do Tempo entre as duas datas debruçou-se na dividida do trabalho especializações da 
carreira da carreira integrou grupos conselhos secretariados de políticas municipais para área da 
saúde foi ainda integrante do corpo de medicina Clínica e medicina especializada em vários 
municípios do Estado de São Paulo 
Chegou a Secretaria Municipal de Saúde em 2015 Embu das Artes logo tão obteve seu número de 
CRM no Conselho Regional de Medicina  
Naquele ano garantiu a terceira posição na lista geral dos classificados de um concurso em que 
concorreu com outros sete candidatos Rebuá faz questão de apresentar o seu portfólio profissional 
por ver em certificados em diplomas o que já vejo na prática  
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Trata-se de um homem bastante engajado com a profissão e os cargos públicos que já exerceu e 
exerce atualmente 
Posso assegurar que a nossa cidade tem um cidadão de excelência atuando na linha de frente do 
atendimento aos munícipes  
A trajetória acadêmica do médico e fisioterapeuta numericamente falando tão robusta quanto o 
número de pacientes que já passou em seus diversos consultórios  
São duas graduações de nível superior seis pós-graduações nove outra especializações 41 
atividades de Formação complementar 24 vínculos profissionais em seis municípios além de um 
vínculo na França como fisioterapeuta da equipe Brasileira de jiu-jitsu 
Consta também no currículo 77 participações em congressos e outros em profissionais da área 14 
Produções bibliografias e outras duas Produções técnicas para o programa Radar esportivo da Rádio 
Cacique FM  
Foi também premiado no ano de 2009 por seu desempenho excepcional em um tópico do concurso 
sobre anatomia humana conquistou ainda seis títulos como membro efetivo de sociedades médicas e 
como um cidadão Vicentino concedido pela prefeitura de São Vicente pela vida dedicada à profissão 
à família aos pacientes do município de Embu das Artes apresento essa propositura com o projeto 
decreto legislativo da câmara municipal de Embu das Artes  
Doutor muito obrigado eu agradeço a sua família agradeço aqui a todos os amigos aqui presentes e 
para mim volto a dizer uma honra queria agradecer aqui a todos os vereadores que votaram junto 
conosco para eh ser aprovado esse título cidadão 
Eu gostaria de convidar aqui a sua família seu seus familiares e seus amigos para ser entregue aqui 
a sua homenagem tá bom  
Gostaria de uma salva de palmos meus amigos por favor 
 
Presidente  
Enquanto o doutor tá chegando aqui eu gostaria de franquear franquear a palavra ao vereador Luiz 
do depósito 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Bom dia a todos senhor presidente vereadores Alexandre Campos  
Parabenizar Alexandre Campos por est fazendo essa homenagem Dr Márcio né merecedor é uma 
grande honra Doutor a gente tá aqui votando né Por unanimidade uma pessoa que realmente merece 
esse crédito  
Porque o senhor faz um trabalho brilhante entendeu então quando a gente vota assim terminando 
esse ano dizendo pro senhor que é um presente para nós receber o senhor né e tá homenageando 
em vida as pessoas que merece  
Então é muita gratidão de eu estar votando e dizer pro senhor continuar esse trabalho esse trabalho 
que o senhor faz porque é um exemplo aqui pra nossa cidade  
Muito obrigado tá bom Parabéns Alexandre  
 
Presidente  
Eu gostaria de franquear a palavra ao Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos primeiramente queria parabenizar o vereador Alexandre não é à toa que o senhor foi 
reeleito porque o senhor realmente reconhece a população e reconhece os verdadeiros médicos que 
cuida da nossa população 
Para mim Dr Márcio é uma honra est votando nessa Moção eu conheço o senhor não é de hoje sei o 
quanto o senhor é profissional mesmo a gente passando por muitas dificuldades da nossa cidade o 
Senhor nunca largou o braço da população  
Então Mais que merecido é a gente reconhecer e votar nesse projeto com muita honra reconhecer 
tudo que o senhor fez pela nossa cidade e pelos pacientes da nossa cidade 
Que Deus possa abençoar o senhor sempre e a sua família por o senhor para nossa cidade senhor 
cuidar do nosso povo que não é uma tarefa fácil  
Tenho certeza que a sua família sofreu muito quando veio aquela pandemia por ceder o senhor para 
cuidar da nossa população  
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Mas Deus ele honra e Deus só dá o fardo para quem pode carregar então parabéns e agradeço a sua 
família por ceder o senhor de cuidar do nosso povo da nossa cidade  
Que Deus te abençoe e conte comigo sempre  
 
Presidente  
Doutor eu gostaria de dizer que o senhor é merecedor que o Bobilel é pior do que Casca de Ferida 
para ele elogiar o cara tem que ser bom e o nosso Líder Luiz também elogiou  
A palavra continua franqueada aos vereadores  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente eu gostaria também de cumprimentar o Alexandre cumprimentar também o Dr Márcio toda 
sua família dizer que para nós que somos autoridades aqui no legislativo é muito importante ter como 
Márcio que estão dedicando literalmente as suas vidas carreiras para cuidar do nosso povo  
Preciso ressaltar também o seu trabalho Márcio na medicina esportiva né 
Eu também pratiquei muito esporte na juventude hoje também tenho lutado muai thai tenho treinado 
também e vejo o quanto o senhor tem se esforçado né agora no Santos também então fico muito 
grato de ter o senhor aqui  
Embora nós estejamos uma cidade que muitas vezes não valoriza tanto os profissionais da Saúde ter 
o senhor como profissional que ainda acredita no Embu para mim é uma gratificação imensa  
Muito obrigado  
 
Presidente  
A palavra continua franqueada aos senhores vereadores  
Não havendo mais não havendo mais vereadores  
Eu gostaria de ouvir antes da homenagem o Dr Márcio o senhor está com a palavra 
 
Doutor Márcio 
Bom dia a todos gostaria de agradecer expressar minha profunda gratidão por essa honra ser 
agraciado com Título de Cidadão Embuense Muito obrigado  
Obrigado uma coisa que não passava pela minha cabeça 
Relembro muitas vezes que vim para cá com trânsito na BR eu sou morador de São Vicente sabe 
que a BR é muito complexa né chegar e vi para plantão e ficava 
Bom enfim agradecer todos os presentes aqui Vereador Alexandre Campos que presta essa 
homenagem companheiro Abidan Vereador Lúcio Costa Dedé Joãozinho Gilson Oliveira Abel Luiz 
depósito história de longo tempo né luíz obrigado Ricardo Almeida Sander Gerson legar Adalto 
Batista Bobilel índio Silva Ricardo Almeida Gideon dos Santos e todos os meus amigos presentes 
aqui  
Agradecer o Sérgio Fonseca presente da cooperativa dos Agricultores de Toledo Professor Paulo 
Eduardo Prefeito eleito de Pedro de Toledo Dr João Amarildo Valentim da Costa eterno prefeito de 
Miracatu pastor da igreja quadrangular e meus familiares aqui  
Minha mãe Florisa Paula companheira minhas filhas Sofia e Camila e a Maria Luísa que não pôde 
estar presente  
É com imensa alegria e humildade que recebo essa homenagem que me conecta mais 
profundamente com essa cidade tão especial que tem sido um verdadeiro lar ao longo da minha 
trajetória médica  
Agradeço de coração todos os vereadores que reconheceram o meu trabalho e que me concederam 
esse título e todos os companheiros servidores públicos especialmente da saúde que pude trabalhar 
mais próximo  
Sei que essa homenagem representa não apenas o reconhecimento mas também o meu 
compromisso renovado com o progresso e bem-estar da nossa querida Embu das Artes  
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Obrigado por acreditarem no Impacto do trabalho que podemos fazer juntos em pról de um futuro 
melhor para essa cidade  
Quero também dedicar esse momento a cidade que me acolheu de braços abertos e me deu 
oportunidade de crescer profissionalmente é aqui que a minha inspiração para trabalhar com paixão 
ajudando a construir algo maior  
Inicialmente lá em 2015 há 10 anos atrás pude ficar em terceiro colocado no concurso público para 
médico clínico cheguei na cidade sem pretensão alguma e não iria assumir esse concurso foi quando 
na secretaria de saúde no RH um anjo chamado Tamires que na época me incentivou a assumir o o 
cargo  
Fui encaminhado para UBS Tereza no qual fiz vários amigos dentre deles estão muitos aqui como o 
Gabriel que tá filmando o Alex Osmundo Cléber Paulinho rabada que se elegeu Vereador pro próximo 
mandato Teda e outros companheiros 
Temos um grupo de WhatsApp que nos falamos todos os dias não só na UBS Teresa pude trabalhar 
mas sim nos mutirões de saúde nas carretas no pronto socorro Central no vazame na UPA Santo 
Eduardo foram memoráveis os momentos  
Lembrando também essa o final do ano passar as ceias de Natal e a virada do Ano novo longe da 
família não é fácil e tiveram duas pessoas que deixaram um pouquinho mais acalentado levando a 
ceia de natal nesses dois anos que é a Vanessa Teodoro que se elegeu Vereadora e a Tamires Mei 
isso ocorreu por 2 anos  
Hoje com especialização na área de Medicina do Esporte posso dizer que a cidade de Embu me 
incentivou a dedicar essa área junto com as meninas do futebol feminino  
Fruto desse trabalho onde floresceu e nasceu Amanda Gutierres que é a atual eh artilheira do 
Campeonato Brasileiro feminino jogando pelo Palmeiras e pela Seleção Brasileira  
Entre Outros tantos atletas destaque nacional e internacional posteriormente pude participar da Copa 
São Paulo futebol júnior e vários outros momentos no estádio Hermínio Espósito estou hoje com o 
médico do Santos Futebol Clube como Abidan eh lembrou citou e muito levei da bagagem que adquiri 
os esportes aqui no Embu das Artes 
Mesmo sendo cedido para Taboão da Serra retornei para a Cidade do Embu das Artes mais feliz e 
motivado 
Alguns nomes não podem ser esquecidos passei por momentos difíceis e pessoas amigas 
estenderam a mão para não poder deixar de mencionar Tamires Mei o Igor que tá aqui o Igor Simões 
Mendes o Alex e o Gabriel e a Maria e me perdoem por ter esquecido algum nome mas a vocês meu 
muito obrigado por me apoiarem e não fazerem desistir  
Não posso deixar de citar duas pessoas foram muito especiais aqui Embu das artes para mim 
Embora não esteja mais entre nós tiver um papel fundamental na minha jornada de vida senhora que 
Deus filhos estão  presentes um exemplo de dedicação e força de vontade uma verdadeira guerreira  
Pastor Itamar Souza homem homem sábio tem a Deus exemplo de pai bondade com o próximo que 
deixou sua esposa Sonia suas seus filhos Tamires Taí Tamar Júnior eles me ensinaram lições de 
vidas valiosas que carrego comigo todos os dias e me motivam sempre a dar o melhor de mim no 
Cuidado ao próximo  
Suas memórias vivem em meu coração e no trabalho que realizo diariamente a cada um de vocês 
que vieram me prestigiar e aos cidadãos Embuenses a minha eterna gratidão  
Essa homenagem não é apenas um lugar de símbolo de União cultura e crescimento é uma honra 
que pretendo caminhar e levar pro resto de minha vida para que eu possa estar junto com vocês 
construir uma Embu das Artes mais forte humana e solidária  
Meu muito obrigado a todos 
 
Presidente  
Parabéns doutor convidar agora os vereadores para que possa fazer um retrato o abidan ia falar foto 
falar um retrato né abidan com o homenageado 
Parabenizar ao Vereador Alexandre pela escolha com os vereadores 
e é difícil de ter uma votação com unanimidade  
Parabéns doutor passaremos agora ao pequeno expediente primeiro inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 11 

 
Presidente  
Enquanto o vereador Abidan Henrique está se preparando para falar eu gostaria de agradecer a Deus 
agradecer a todos os presentes Hoje é a última sessão de 2024  
Agradecer a todos que acreditaram no meu trabalho votaram em mim eu não cheguei lá fiquei como o 
primeiro suplente mas Deus sabe de todas as coisas  
Eu sempre costumo dizer que Deus primeiro complica depois Deus descomplica mas depois Deus te 
explica 
Eu estou justificando porque eu deixarei aqui o vereador Alexandre tocando a sessão que eu não 
estou muito bem ainda eu tenho um exame para fazer ali no PS era meio-dia vou chegar atrasado né 
mas eu estarei indo para lá  
Então é por isso que eu falei antes  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente vereadores que nos assiste eu gostaria de nessa última sessão do ano trazer uma 
mensagem pro povo Embu  
Quero desejar Boas festas Feliz Natal ano novo para cada munícipe da nossa cidade dizer que esse 
ano não foi fácil foi um ano de muita luta foi um ano de luta pra cidade pois até hoje no dezembro os 
funcionários da Saúde médicos enfermeiras pessoal do raio x da limpeza estão com seus salários 
atrasados e alguns deles foram demitidos sem aviso prévio nas vésperas do natal  
Foi um ano de luta porque as mães da comunidade PCD não tiveram atendimento devido no SER 
nas UBS e seus filhos também estão desamparados nas escolas públicas sem auxiliar de classe  
Foi um ano de luta porque Embu infelizmente se tornou campeão de desmatamento nos últimos anos  
Nós estamos perdendo a nossa Flora a nossa fauna por um governo 
omisso que não protege o meio ambiente  
Foi um ano de luta porque a feira dia após dia esteve sobre ataque ali no centro histórico pela 
administração por bares que não respeitam o espaço da feira  
No Natal iluminado expositores foram retirados dos seus locais de trabalho que eles estavam 
expondo há mais de 40 anos  
Foi um ano de luta porque a cultura da nossa cidade não foi valorizada esse ano  
Pro nosso mandato Vereador especificamente também foi um ano de luta porque em fevereiro desse 
ano depois de denunciarmos dois shows em que o prefeito retirou dinheiro da Saúde da segurança 
da Educação para pagar Wesley Safadão e Léo Santana O Nosso mandato foi caçado aqui dentro 
dessa casa Legislativa o mandato eleito pelo povo democraticamente pela cabeça de um ou dois que 
desrespeitam a casa Legislativa 
O nosso mandato foi cassado por imposição do prefeito por imposição do secretário de governo de 
pessoas que não respeitam autoridades públicas  
O nosso mandato foi cassado ficamos vereadores 20 dias fora do mandato Mas a nossa atuação 
continuou a nossa luta continuou as nossas fiscalizações continuaram a nossa luta em ser a voz da 
população de Embu das Artes continuou e depois de ganhar a primeira instância na segunda e até no 
STF o nosso mandato foi reintegrado a essa casa Legislativa 
E isso não foi uma vitória só minha mas foi uma vitória do Povo de Embu das Artes porque a votação 
Popular foi honrada e se fez valer aqui na câmara de Embu das Artes e a nossa atuação continuou 
quando nós denunciamos o Poupatempo com aluguel superfaturado 
Quando denunciamos a suposta creche do ressaca que ela tava em construção a prefeitura pagava 
aluguel há seis meses sem uma criança e estudar naquele local nós denunciamos tudo isso  
Denunciamos a máfia dos aluguéis dessa cidade e o mais legal vereadores a nossa voz não foi 
calada nas últimas semanas também denunciamos e derrubamos o show em que o prefeito ia gastar 
R 3 milhões de reais devendo os médicos e dessa vez não teve show não teve Luan Santana não 
teve Pedro Sampaio não teve Renan Ferinha não teve porque a vontade da Justiça se fez presente 
Melhor dizendo a vontade do povo se fez presente porque não existe um município que o prefeito 
aumenta a passagem e faz show com dinheiro público  
Deve médico e faz show com dinheiro público então eu entendo que esse ano também foi um ano de 
vitória  
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Porque nas eleições desse ano o nosso mandato foi reconhecido como Vereador mais bem votado 
desta eleição  
Isso é motivo de Muita honra e muito orgulho para mim dizer para você Embuense que a nossa luta 
continua a partir de dia primeiro de Janeiro estaremos novamente nessa casa para representar você 
e lutar pelos seus direitos lutar pelas suas necessidades o nosso mandato continua a nossa luta 
continua por você Embuense 
Muito obrigado  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
3º Secretário – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Vereador Bobilel Castilho MDB  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Muito obrigado Abel por anunciar o meu partido a qual Fui eleito  
Presidente gostaria de fazer o uso da Tribuna  
Bom dia Bom dia a todos nobres vereadores público presente Internauta que nos assiste  
Senhores vereadores eu gostaria muito que senhores prestassem atenção nesse momento um 
pouquinho na minha fala  
Durante muitos anos eu fiz um trabalho social no hospital Pirajussara e na segunda-feira me deparei 
com algumas situações no hospital Pirajussara desagradável aonde um jovem do Castilho chamado 
Cristian está internado que foi baleado no Jardim Castilho lá na favela do Castilho especificamente  
Gosto de falar favela porque tem pessoas que gostam de aprimorar o nome falar área social mas 
como eu vim da favela eu falo favela  
Então eu gostaria de dizer a vocês e até mesmo pedir o apoio de vocês  
Estive no Hospital Pirajussara com a mãe do Cristian a Nega me deparando com muitas denúncia e 
com muita falta de assistência com muita falta de limpeza índio Joãozinho com muita falta de 
humanismo aonde o jovem não estava sendo trocado  
Aonde o jovem está com uma febre a mais de 60 dias e ninguém descobre aonde não é limpado nem 
a cama que dorme  
Para vocês ver o nível que tá e levando mais além disso Vereador índio que a mãe teve uma 
conversa com o ortopedista que está cuidando do caso do Cristian  
Ele é um cara totalmente desumano e despreparado o nome dele é Doutor Paulo é um japonês 
totalmente despreparado aonde ele chega e fala para uma mãe que o seu filho não vai andar mais 
sem até mesmo fazer todos os exames  
Tudo que a mãe fala ele rebate a mãe com falta de humanismo para você ter ideia Zé do Piscinão 
Qual meu grande amigo o desrespeito é tão grande que a mãe fez uma pergunta para ele fazer um 
exame no 
filho e ele falou você que eu fure seu filho e coloque uma bactéria dentro dele para ver a situação 
Então hoje eu venho aqui fazer uma denúncia desse médico ele faz parte da equipe do Luiz Coco 
que é um grande coordenador que eu conheço o trabalho 
Mas eu queria pedir ao Senhor Luís coco que afaste esse médico que ele não serve para cuidar do 
povo  
Eu peço também ao coordenador que é o Dr Paulo a qual qual eu e a mãe tivemos uma reunião e 
fomos bem atendido que é um diretor super humano que eu tive o prazer de conhecer há muitos anos 
no trabalho que eu fazia no Hospital Geral que nos tratou muito bem que nos deu todas informações  
Também gostaria de agradecer a Luciene a gerente clínica da médica gerente Clínica Médica pelo 
atendimento mas eu peço a vocês do hospital pirajussara que tome uma providência urgente porque 
não é só esse relato dessa família dessa mãe  
Estive lá Vereador Joãozinho e fui relatado por vários pacientes que a grosseria desse médico não 
tem limite que a falta de humanidade dele não tem limite 
Então quem não é preparado para cuidar das pessoas não deve estar cuidando de pessoas  
Então eu peço aos nobres vereadores que eu vou colocar um requerimento nessa casa que vocês 
me ajudem aprovar que esse é o nosso papel cuidar do povo porque é quem nos paga é quem é o 
nosso patrão é quem nós somos funcionários é quem nos elegeu  
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Então aqui nós não fazemos favor à população sim obrigação de fazer os nossos deveres que é 
cuidar da nossa população  
Eu lutei muito pelo Hospital Pirajussara naquela época quando foi para ser construído o Hospital 
Pirajussara eu era militante e eu ajuntava mais de 20 ônibus de Embu e o pessoal de itapecerica 
juntava mais 20 e o pessoal de Taboão a gente ia fazer manifestação no Palácio do Governo  
Então eu faço parte daquela história e eu não quero deixar que profissionais irresponsável que não 
tem condições de cuidar de um paciente que cuide mais que trabalha no Hospital Pirajussara então 
eu peço ao Dr Paulo que tome uma Providência  
Peço ao Dr Luiz coco que tome uma Providência sobre esse médico e sobre essa situação que ele é 
muito desumanos e tem vários relatos de muitos pacientes sobre a falta de educação a falta de 
humanismo dele  
Então eu peço a vocês que me ajude nessa luta que a gente dê um respaldo à população  
Então eu vou fazer um requerimento pedindo a saída desse médico meu muito obrigado que Deus 
abençoe a todos  
 
Presidente ad hoc – 2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Próximo inscrito 
 
3º Secretário  
Vereador Adalto Batista 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
 Oh Bom dia aí posso usar a Tribuna  
 
Presidente ad hoc  
Concedido senhor vereador  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Certo Bom dia presidente Bom dia vereadores presentes Bom dia público presente 
Quero Agradecer aí a presença do Rochinha também vereador de 2025 né novo novo mandato ao 
Juneca que estava aí presente a tava aí presente Irineu também que é do novo Campo Limpo o 
Marcão do vista Alegre tá aí a presença agradeço aí 
Eu quero primeiramente agradecer a Deus que nós estamos aqui né né nessa última sessão do ano 
né de 2024  
Eu Fui eleito em 2020 com muito trabalho e muito sacrifício e aí chegou os 4 anos agora a última 
sessão do ano Deus deu vida e saúde para mim chegar até aqui junto com os meus pessoais que 
ajudaram na campanha colaborou os assessores  
Então estou aqui tá até o dia 31 de dezembro então aí trabalhando pela população fiz e fazendo o 
que eu posso tem ficar até o final do mandato  
Porque Deus me deu o mandato tá sair de casa com 15 anos aí sem destino vi parar eí ser vereador 
Embu das Artes  
Saí lá de Goiás lá entendeu vim parar aqui estudei fiz o colegial e consegui chegar aonde eu cheguei 
criado com mãe sem pai Mas trabalhei para chegar até onde eu cheguei fazendo bem para a 
população do Município de Embu das artes na saúde educação fazendo o que eu posso  
Saí é de em casa 7 da manhã chegava 10 da noite fazendo o meu trabalho na rua meu papel como 
Vereador e eleito para isso e tem o salário para isso então tava atendendo a população 
Eu não ganhei porque a a política mudou n a política moderna e eu fiquei na antiga fazendo um 
trabalho social direto com as famílias  
Então minha pasta eu fiz meu papel eu fiz os 4 anos de Mandato tá aí finalizando 31 de dezembro e 
estarei na luta aí e a vida continua tá bom  
Quero falar também sobre a saúde do imbua para pagar o a terceirizada que não recebe  
Já  passou na imprensa entendeu que não tá pagando a terceirizada  
Pessoal trabalha o ano inteiro chega no Natal não tem um salário para manter aí a família no Natal 
tem dívida  
Então peço aí o Prefeito que pague os funcionários da terceirizada da saúde tá porque eles merecem 
eles trabalham o ano inteiro é enfermeiras funcionário público da terceirizada 
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Quero agradecer a Deus mais uma vez que eu estou aqui Vivo e com saúde tá bom  
Obrigado a todos e minha família também que tá me ajudando aí a esposa parentes e amigos 
Obrigado a todos 
 
Presidente ad hoc  
Próximo inscrito 
 
3º Secretário  
Vereador Abel Arantes  
Posso fazer uso da tribuna 
 
Presidente ad hoc  
Concedido Vereador 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem senhor presidente antes do vereador falar 
Eu gostaria que o senhor pedisse para compor a mesa o prefeito que é amigo da gente Gerson 
Olegário Paullinho de Pedro Toledo para compor a mesa com a gente  
 
Presidente ad hoc  
gostaria de chamar aqui ao plenário para compor a mesa do prefeito Paulinho de Pedro de Toledo 
sinta-se à vontade para compor a mesa aqui conosco 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Boa tarde a todos público presente internautas amigos senhores vereadores Presidente o nosso 
prefeito de Pedro de Toledo Parabéns  
Queria agradecer primeiramente a Deus a oportunidade mais uma vez de estar aqui nesse local  
Hoje o último dia da são deste legislativo de 2020 a 2024 feliz pelo trabalho que a gente conseguimos 
fazer pela nossa região  
Queria agradecer alguns nomes aqui que fez parte dessa nossa conquista em nome de todo nosso 
gabinete eu agradeço o pastor Dimitri no qual também já cumprimento e parabenizo pelo seu 
aniversário  
Quero parabenizar também o Fabinho e o Adriano da empresa construindo sonhos FB construindo 
sonhos e queria agradecer a todos os meus pares por muito me ensinarem nesse momento Aqui  
Passamos várias guerras sim mas foi tudo aprendizado  
Quero Agradecer esse governo também no qual que nos ajudou atendendo as demandas do Povo e 
o vereador é só o fiscal ele eu só trouxe a demanda para o prefeito  
Queria agradecer as inúmeras obras que muitos falaram que não ia acontecer quando eu entro na 
Rua Jatobá eu sinto uma alegria tremenda do povo que sofreu muito naquela rua  
Eu falo do Lu falo do Alexandre aí depois nós vai pra Rua das Palmeiras né Joãozinho que eu sei que 
também foi uma luta sua é a rua que a Mirela mora tem o pessoal lá do fundo nossos amigos aí 
depois tem Hercílio Stemberg tem a rua caqui tem a José lebro sobrinho tem a Castanheira tem a 
Pitassigo inúmeras ruas que foram feita a pavimentação  
Eu não só digo de pavimentação aqui eu volto um pouco pra área da Educação na nossa região 
foram reformadas as quatro escolas nesse mandato e a gente vê muitas pessoas falando que não fez 
nada né Adalto e naquela região foi feito muita coisa  
Quero também agradecer você Prefeito Ney Santos e Hugo questões do transporte Sei que tivemos 
inúmeras dificuldades lá Mas conseguimos aumentar o número de ônibus conseguimos diminuir o 
tempo de espera  
Tem muita coisa ser feita naquela região sim mas a gente tivemos um avanço muito grande no bairro 
do Santo Antônio Foram feita mais de três ruas também de recapeamento e agora nós vamos lutar 
pelo pronto socorro perdão pela UBS falo pronto socorro porque meu amigo Bobilel colocou lá a 
gente vai lutar também para aquela região  
Quando eu falo do Santo Antônio me lembro também de Santa Clara uma região no Qual ficou muito 
tempo esquecido e eu volto a dizer Fizemos muitas conquistas lá Inclusive a escola foi reformada 
escola Marajoara  
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Enfim senhor presidente eu venho aqui nessa Tribuna hoje com muita gratidão a Deus e a esse povo 
que nos concedeu mais uma vez a oportunidade de trazer os benefícios daquela região 
Trazer na verdade trazer não é levar os benefícios e trazer as reivindicações Mas hoje nós vamos 
fazer um trabalho centrado no município inteiro  
Queria agradecer você pastor Bruno também nosso coordenador dessa quando a gente fala da ponte 
para cá e parabenizar os eleitos e também parabenizar aquelas pessoas que perderam a eleição mas 
Trabalhou muito 
Aqui a gente tem o próprio Luiz depósito que eu falei hoje para ele que eu não acreditava que seria 
essa injustiça ele perder a eleição  
Mas não mas Deus sabe de tudo Luizão e o propósito de Deus na nossa vida às vezes nós pensa 
que tá que tá sendo fechada uma porta e Deus tá abrindo uma porta muito maior Tá bom 
Quero dizer que eu estou exposição mais 4 anos e dizer que muitas pessoas desacreditaram da 
nossa reeleição mas quando Deus está na frente nada nos impedirá Tá bom 
Muito obrigado a todos Deus abençoe Valeu  
 
Presidente ad hoc 
Próximo inscrito  
 
3º Secretário  
Vereador Joãozinho da farmácia 
 
Presidente ad hoc 
com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia 
 
Vereador João Antônio Girardi  
Senhor Presidente senhor permite o uso da Tribuna 
Boa tarde a todos agradeço aqui a Deus por mais um dia agradeço vida e os livramentos  
Quero aqui cumprimentar todos os vereadores cumprimento Adalto cumprimenta aqui Gerson 
Ricardo Almeida cumprimenta aqui Bobilel do Castilho nosso professor Lu do depósito cumprimento 
ar Alexandre cumprimento Betinho que não está hoje vereadora também cumprimento  
Cumprimento Vereador Dedé Vereador Gideon Vereador Lucinho  
Quero aqui também cumprimentar e dar os parabéns ao Dr Márcio Rebuá fisioterapeuta Parabéns 
doutor pelo título cidadão Embuense Mais que merecido  
O senhor é uma pessoa muito simples humilde que Deus abençoe o senhor abençoe a vida do 
Senhor abençoe seus familiares parabéns parabéns a Alexandre por esse título  
Quero aqui cumprimentar o nosso futuro vereador do Zé do Piscinão  
Parabéns é pela vitória aí que Deus abençoe o senhor abençoe sua vida tá bom  
Cumprimento o nosso presidente do PP Senhor Jair em nome deles cumprimento todos candidatos 
do PP que Deus abençoe a todos  
Vem aqui nessa última sessão agradecer a Deus e a cada leitor que depositou seu voto de confiança 
em mim desde 2012  
Tenho a certeza de que lutei com todas as minhas forças para fazer sempre o melhor para o nosso 
povo embuense  
Quero aqui agradecer ao nosso prefeito Ney Santos ao nosso vice-prefeito e agora eleito Prefeito 
Hugo Prado aos secretários Maria Serrano Raul Evandro Edson Galina Walter e outros secretários 
por terem realizado centenas de projetos e indicações de minha autoria Principalmente nos bairros 
Jardim Pinheirinho Quinta do Morro Jardim Santo Antônio Santa Clara Jardim Silva Recanto da fonte 
Vale do Sol Engenho velho Chácaras Lidias Embu Centro Parque Industrial Jardim Pinheiro Jardim 
Santa Luzia e outros bairros deste município  
Quero aqui agradecer pela oportunidade de ter trabalhado sempre com a certeza de que fiz o melhor 
que pude com o que tinha em mãos para atender os anseios da população Embuense  
Ressalto que deixei um legado de excelentes trabalhos em diversos bairros tais como Jardim 
Pinheirinho Santo Antônio Santa Luzia Recanto da Fonte Santa Clara engenho velho Chácaras Lídia 
Vale do Sol Embu Centro Jardim Pinheiros e em diversos outros bairros  
Tanto que sou o segundo maior vereador de toda a história de Embu das Artes com mais de 725 
projetos e indicações para o povo Embuense  
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Sou o segundo Vereador mais atuante de Embu das Artes com mais de 725 projetos e indicações em 
primeiro vem o vereador Bobilel com mais de 801 projetos indicações em terceiro vem o vereador 
Betinho com 517 em quarto vem o vereador Dedé com 466  
Talvez você não soubesse disso mas é só entrar no site da câmara e pesquisar que você comprovará 
a verdade  
Peço a Deus que me dê sabedoria para continuar meus trabalhos sociais onde os fiz com amor 
dedicação e empenho  
Não foi fácil chegar até aqui e sei que não realizei tudo o que me pediram Mas não foi por falta de 
empenho pois nem tudo dá tempo de realizar quando dependemos de algo ou de alguém  
Mas desde já peço o seu apoio para futuramente voltar a realizá-los 
Agradeço ao meu irmão Sérgio apelido Giliarde pelos trabalhos que fizemos juntos desde 1996 te 
amo meu irmão Você sempre esteve comigo principalmente nas horas ruins  
Deus abençoe você e a nossa família  
Quero também mandar um abraço para meu filho Paulinho te amo muito meu filho 
 Agradeço também meu irmão Felipe que trabalha no meu gabinete Obrigado aí pela confiança Felipe 
por nós estarmos juntos nesses trabalhos em nome dele agradeço toda a minha assessoria e 
Agradeço também às lideranças que me apoiaram que me ajudaram  
Agradeço a cada Vereador dessa casa de leis agradeço pelo carinho pela confiança e pelos votos a 
favor dos meus projetos e indicações e pelo respeito também que teve comigo  
Agradeço cumprimento todos os candidatos do PP e também nosso Presidente seu Jair que fez um 
excelente trabalho Zé do Piscinão e outros candidatos que vem no PP  
Só para finalizar meu presidente eh 
Agradeço toda a GCM agradeço em nome do Felipe diretor dessa casa de leis Agradeço todos os 
funcionários e colaboradores dessa casa de lei agradeço e cumprimento Igor assessor do prefeito 
futuro vamos dizer Prefeito Hugo Prado e Agradeço também o nosso chefe de gabinete Pastor 
Marcos 
Agradeço aos doutores dessa casa de lei Dra Letícia Dr Francisco Dr Hélio Dr Toni 
Quero aqui cumprimentar também o nosso Presidente dessa casa de lei o Renato Oliveira que 
passou por aqui pelo excelente trabalho que está fazendo no no governo do Ney Santos que hoje se 
encontra na prefeitura como secretário 
Também agradeço cumprimento ao nosso Presidente Gilson Oliveira e melhoras Gilson que Deus 
abençoe sua vida te dê muita saúde aí e livramentos Deus abençoe sua vida Gilson 
Um abraço em cada um de vocês povo Embuense contem comigo aos vereadores e vereadoras 
eleitos sejam bem-vindos aos vereadores reeleitos Meus parabéns 
Um abraço ao nosso presidente do pl mais uma o nosso perdão um abraço ao presidente do pl Léo 
Novaes que onde que eu tive a honra de estar no PL há dois mandatos passado Onde fui reeleito nos 
dois mandatos e Parabéns Léo pela votação que você teve você fazer parte do Legislativo a partir do 
ano que vem 
Deus abençoe a todos feliz Natal feliz Ano Novo Deus seja louvado sempre  
Obrigado meu presidente 
Obrigado a todos  
 
Presidente ad hoc  
Próximo inscrito  
 
3º Secretário  
Vereador Luiz depósito  
 
Presidente ad hoc  
Com a palavra Vereador Luiz depósito  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Senhor presidente usar a Tribuna por favor  
 
Presidente ad hoc  
concedido 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 17 

 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Senhor presidente vereadores a todos presentes pessoal hoje um dia diferenciado  
Vir aqui fazer a minha despedida depois de 20 anos nessa casa de leis  
Então primeiramente agradecer a Deus por tudo isso né  
Iniciei sem experiência nenhuma e com o tempo fui conhecendo as leis mas de uma dela eu sabia 
que era ser honesto  
Então Quero aqui agradecer a Deus por tudo isso por essa história que estou deixando  
Eu disse que eu ficaria nessa câmara e que eu deixaria aqui um legado para que os vereadores que 
viessem tivesse que olhar bem o que a gente faz nessa casa que realmente pessoal é um exemplo 
para ser seguido é que a gente não aproveite desse cargo para se beneficiar e sim para ajudar 
aqueles que mais precisam  
Quero aqui em nome do Zé do Piscinão  
Oi Juliana tudo bem 
E os outros Vereador Rochinha o rabada o Gideon Júnior Quem mais Felipe do Rancho Parece que 
estava aí se eu esquecer pessoal desculpa aí 
Mas em nome deles dizer que confio muito que vocês vão fazer um trabalho melhor vocês estão 
chegando agora e aí importante saber que vocês já tem um histórico muito bom pessoas que ajudam 
e que com certeza vão continuar esse trabalho  
Quero aqui cumprimentar e agradecer esses vereadores né que trabalhei por tantos anos aqui 
passou muitos vereadores né muitos vereadores graças a Deus sempre tive com eles uma parceria 
de amizade onde que é o mais importante na nossa vida é você levar isso para pro resto da vida da 
gente 
Companheirismo que é ser fiel às leis e quando tiver que fazer debate aqui fazer debate sério porque 
a amizade fica pro lado de fora o que fica aqui mesmo é entender as necessidades da nossa cidade  
Eu sou da época que a gente disputava muito vereadores para colocar um banco de tal região uma 
casa lotérica que hoje já não precisa mais  
Então né a modernidade Foi chegando e o trabalho é diferente a nossa cidade minha gente por todo 
esses tempo que eu cheguei ela às vezes não dá nem para comparar todos os avanços que foi feito 
né  
Então para que isso aconteça é uma câmara voltada que faça uma luta junto com o prefeito eleito na 
não fazer como alguém tem feito aqui na Câmara sempre lutando contra os projetos da cidade 
Fazer oposição é importante mas que seja a verdadeira a oposição onde a pessoa reclama do que 
das coisas que não estão acontecendo conforme precisa entendeu 
Mas ultimamente a gente tem visto aí que a oposição é aquela que tá torcendo sempre que o governo 
dê errado  
Por isso eu digo que de todos os prefeitos que eu passei eu trabalhei com um prefeito chamado Ney 
Santos  
Ney Santos pode ter certeza que terá um futuro próspero e muito brilhante porque realmente ele é um 
prefeito que faz que cumpre as suas promessas e por isso ele deixa pro nosso futuro Prefeito Hugo 
Prado eh uma situação uma situação onde ele tem que trabalhar muito muito e é isso que eu desejo 
para ele com toda a certeza  
Porque o Ney Santos deixou uma história muito linda nessa cidade que foi os avanços né trouxe 
muito emprego muitas indústrias pra cidade e gerando muito emprego  
Então minha gente eu quero aqui em nome do Felipe diretor agradecer a todos os colaboradores 
dessa casa em nome do Marquinho né agradecer o meu grupo de trabalho que graças a Deus 
mesmo hoje com a gente não estando eleito mas nós fomos o 11º vereador mais votado da história 
dessa cidade  
Então minha gente agradecer a todos aqueles que votaram em mim desde aquele começo onde até 
hoje eles continuaram acreditando e não por isso eu falo que nós como exemplo como exemplo no 
exército nós vamos estar na reserva  
A reserva quando for necessário a gente vai estar de prontidão sempre lutando por essa cidade  
Então mais uma vez agradecer o prefeito Ney Santos pelo trabalho que ele vem feito e eu ter tido a 
oportunidade de trabalhar junto com ele por esses 8 anos  
Parabenizar o Hugo Prado Prefeito eleito com mais votos da história da nossa cidade e também aos 
vereadores que estão aqui já com mandato Alexandre que vocês continue 
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Continuem né junto com Bobilelé Abel vocês que estão ficando aqui índio Silva entendeu Dedé e 
Gideon filho né então todos vocês que continua esse trabalho porque tenho certeza absoluta que a 
nossa cidade ela está sendo exemplo entendeu e na mão de vocês eu tenho certeza que vai 
continuar  
Pessoal então mais uma vez deixar registrado aqui meu Deus muito obrigado pela nossa história 
Deus abençoe a todos  
 
Presidente ad hoc  
Luizão eh você é uma pessoa que eu tive a honra né de na sua primeira eleição eu estava lá dentro 
do seu comitê e tive a honra de ser Vereador ao seu lado  
Você deixou um legado nessa cidade de trabalho de honestidade a sua família tem muito orgulho de 
você o cidadão embuense tem muito orgulho de você pelo legado que você deixou você pode ter 
certeza eh que mesmo você não exercendo o mandado de vereador No próximo pleito você fará 
parte do desenvolvimento da nossa cidade  
Você tem o respeito de todos aqui e a minha gratidão né Por ter feito parte dessa trajetória da sua 
vida e ter sido Vereador ao seu lado  
Parabéns meu amigo você é um grande homem  
Próximo inscrito  
 
3º Secretário  
Senhor presidente antes de chamar o próximo inscrito eu queria registrar a presença de um colega 
nosso o Carlão da Escape Carlão de Embu-Guaçu vem aqui nos prestigiar Parabéns Carlão pelo 
trabalho que faz lá pelo serviço social que você faz na cidade eu acompanho de perto eu sei não só o 
seu carisma Mas o que você faz de coração pela população tá bom Deus abençoe você  
Próximo inscrito Lúcio Costa  
Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Boa tarde vereadores Boa tarde público presente internautas que nos assiste quero aqui 
cumprimentar nossos vereadores de forma especial nosso sempre Vereador Luiz do depósito  
Dizer a você Luiz duas coisas primeiro eu tenho gratidão né se hoje eu estou sentado aqui você tem 
parcela dessa né de tudo isso desse projeto e segundo acho que foi a maior perca  política como 
vereador que a cidade de Embu das artes já  teve foi o Luiz perder essa eleição  
Mas Deus sabe todas as coisas e eu tenho certeza Luiz que coisas grandes virá não só na sua vida 
mas na vida de todos nós  
Quero aqui começar cumprimentando aqui os vereadores eleitos né nosso amigo Zé do Piscinão que 
tava aqui nosso amigo Rochinha Parabéns nosso amigo Juninho também tava presente nosso amigo 
Rabada que eu vi por aí também desejar vocês sabedoria né porque sorte é pros iniciantes né e 
vocês que Deus dê sabedoria para que vocês possam conduzir nossa cidade no rumo certo continuar 
essa luta né  
Cumprimentar nosso amigo Marcão também Marcão aí que é um guerreiro ali do Vista Alegre 
Parabéns Marcão por todas as lutas que tem feito pelo não só pelo nosso bairro mas sim pela cidade 
inteira  
Cumprimentar de forma especial meu amigo Helenilson né meu braço direita aí que sempre tá 
comigo nessa luta cumprimentar a sua esposa Gisele parabéns por tudo que faz pela gente e pelo 
povo né e  
Como todo mundo sabe também não Fui eleito Vereador então eu criei um texto aqui para que a 
gente possa também fazer Nossa despedida também né do Legislativo mas sempre de cabeça 
erguida  
Então hoje indião encerro com gratidão e humildade o meu mandado como vereador  
Foi uma honra servir Nossa comunidade e representar cada um de  vocês ao longo dessa jornada 
aprendi por onde eu passei cresci com as trocas e me me inspirei com a força e o Espírito coletivo do 
nosso povo  
Foram muitos desafios Mas também muitas conquistas cada diálogo cada projeto e cada decisão 
foram guiados pelo compromisso de Honrar e confiar que vocês depositaram em mim  
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Agradeço a todos vocês que confiaram e acreditar em mim e aos que caminharam ao meu lado 
sempre em busca do melhor para a nossa cidade  
Esse não é um adeus mais um mais um novo começo continuarei lutando e contribuindo para a 
nossa cidade  
Também Presidente quero aqui cumprimentar né e agradecer todos vocês vereadores por todos os 
debates por todas as lutas né que a gente tivemos né durante essa jornada agradecer a cada 
funcionário da Câmara Municipal pelo trabalho excelente que vocês fazem né e 
vão continuar fazendo pelo respeito por tudo que estiveram com o nosso mandato 
Agradecer também os secretários né os servidores da da prefeitura que todas as vezes que a gente 
chegamos lá para pedir alguma coisa vocês sempre entenderam que não foi pra gente que a gente 
pediu foi sempre pra população e a gente sempre fomos bem respeitado né e bem atendido 
Então agradecer a cada um de vocês agradecer também Meu grupo político Lúcio Costa que 
caminharam ao nosso lado debaixo de chuva sempre sorrindo e quando precisava chorar sempre 
chorou também e tem uma família que se criou na cidade de Embu das Artes que é a família Lúcio 
Costa  
Agradecer também minha família minha mãe meu filho né todos vocês minha irmã todos vocês que 
sempre tiveram ao nosso lado lutando chorando e agradecendo pelas orações e agradecer a 
três pessoas de forma especiais primeiro meu amigo que eu tanto lutei que eu tanto Briguei tantas 
vezes né guerrei contra ele meu amigo Renato Oliveira 
Primeiro se eu estou sentado aqui é porque ele abriu mão da cadeira para mim tá sentado e gratidão 
Renato se paga com gratidão  
Se hoje eu estou falando aqui é graças a você de ter dado essa abertura para mim estar sentado aqui 
então Obrigado pela oportunidade  
Como eu falei né os desafio que você tiver daqui pra frente pode  contar comigo e com as pessoas 
que andam ao meu lado 
Agradecer também o nosso amigo e Prefeito Hugo Prado  
Hugo Prado como eu sempre falo para as pessoas se desejo muita sabedoria sabemos que não é 
fácil o desafio que você vai encontrar pela frente mas eu tenho certeza que você vai escrever um 
nome na história de Embu das artes como um dos melhores ou melhor prefeito da cidade de Embu 
das Artes  
Por último agradecer uma pessoa especial um cara que eu considero não como Prefeito mas 
considero como pai como amigo como irmão como Conselheiro como mentor nosso prefeito Ney 
Santos  
Prefeito Ney Santos Se hoje eu sou o que sou conhecido na cidade de Embu das Artes eu devo a 
duas pessoas a Deus e a você que sempre confiou sempre acreditou no meu trabalho e sempre 
esteve ao meu lado todas as brigas todas as guerras sempre foi em busca de melhoria para nossa 
cidade e obrigado por tudo  
Eu tenho certeza que isso é só um capítulo do que a gente tá escrevendo na nossa história  
Muito obrigado e que Deus abençoe a todos  
 
Presidente ad hoc 
Parabéns Lucio Costa digo que a sua passagem aqui pela câmara muitos nos honrou parabéns pela 
sua trajetória Deus sabe de todas as coisas né 
Sabe da sua caminhada ser é um cara trabalhador seu cara que entregou tudo aquilo que a 
população espera né de um político e quis Deus que fosse assim mas como mesmo você disse pode 
ser que uma nova história venha a ser reescrita tá bom meu irmão Deus abençoe sucesso na sua 
trajetória  
Próximo inscrito  
 
Secretário ad hoc  - Vereador Flávio Pereira Lima  
Vereador Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário  
Boa tarde a todos público presente aqueles estão nos assistindo via online gostaria aqui de 
cumprimentar a todos que esteve ao meu lado nesses 8 anos meus assessores Geovani Willam 
Delcio e a toda a minha equipe quero aqui imensamente agradecer a Deus pela oportunidade que ele 
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me deu de eu ser Vereador nesse por dois mandatos e pelo legado que a gente vai deixar nessa 
cidade  
Eu fico honrado ontem mesmo Lúcio o pessoal ali da servidão eh da Estrada do dai no no que o 
asfalto tá chegando lá eles nos agradecendo pelo Legado que a gente vai deixar nessa cidade  
Então eu falo Esso não é só de mim falo foi dos vereadores que apoiou esse projeto né então isso é 
muito importante e a história que a gente vai deixar nessa cidade 
Imensamente agradecer o nosso prefeito Ney Santos Quantas vezes a gente bateu na porta dele 
Giovane e eles nos atendeu então isso é muito importante  
Quero aqui também dar os parabéns ao Dr Márcio que recebeu o título cidadão embuense por um um 
título desse é tão importante porque não é qualquer um que recebe 
Gostaria aqui também de dar os parabéns ao futuro prefeito de Pedro de Toledo que estava aqui na 
casa de lei que agora ele vai ser a partir de Janeiro agora Primeiro de Janeiro é prefeito da cidade de 
Pedro de Toledo  
Eu tenho certeza que ele vai est olhando pela minha segunda casa que é onde fica meu sítio  
Infelizmente devido eu fui construir uma uma piscina lá no meu sítio em 2011 e agora deu esse 
problema que eu acabei ficando inelegível e não consegui ser reeleito devido a esse problema que eu 
tive né  
A gente fez o mandato coletivo temos uma votação expressiva muito boa mas infelizmente acabou 
nos atrapalhando né Giovanni 
Porque eu tenho certeza o trabalho que a gente fez nesse nesses o nesse 8 anos a gente tinha sim 
como ser eleito mas a gente inelegível fazendo um mandato coletivo as pessoas acabou ficando 
confusa como seria  
Mas eu quero aqui agradecer a Deus pela oportunidade e eu tenho certeza que o prefeito Paulinho de 
Pedro de Toledo vai fazer um belíssimo trabalho lá em Pedro de Toledo 
Também Quero aqui agradecer a Deus pela oportunidade de ter e elegido o Hugo que eu tenho 
certeza que vai dar continuidade no trabalho do prefeito Ney Santos 
Então gente meu muito obrigado que Deus nos ajude imensamente  
 
Presidente ad hoc  
Parabéns meu amigo Gerson Olegário repito aqui que foi um prazer né estar ao seu lado aqui um 
grande homem um grande pai de família  
Tenho certeza que o senhor também deixou um grande legado aqui na nossa cidade nesses 8 anos 
né que o senhor esteve aqui no legislativo 
Tenho certeza que Deus tem novos desafios na sua vida  
Próximo inscrito  
 
Secretário ad hoc – Vereador Flávio Pereira Lima  
Vereador Ricardo Vereador  
Ricardo Almeida do republicanos  
Nãoo se encontra passa vez  
 
Presidente ad hoc  
Próximo inscrito  
 
Secretário ad hoc – Vereador Flávio Pereira Lima  
Vereador Bobilel do MDB  
Senhor presidente peço senhor que conceda o uso da Tribuna  
 
Presidente ad hoc  
Concedido 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Boa tarde a todos nobres vereadores público presente Internauta que nos assiste  
Gostaria hoje aqui de fazer alguns agradecimento gostaria de forma especial em seu nome Jairzinho 
agradecer toda a nossa equipe aquelas pessoas que tomou chuva que tomou sol que tomou frio que 
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andou no dia a dia seu nome cumprimento toda a nossa equipe Todas aquelas pessoas que 
acreditou em nós Todas aquelas pessoas que votou em nós  
De forma especial também gostaria de agradecer a minha família que é quem me ajudou muito 
também chegar aqui agradecer o meu pai por ter me dado a honra de ser o filho dele escolhido de ser 
o candidato dele e pela terceira vez ser reeleito na cidade de Embu das artes  
Então nessa cidade é para poucas pessoas Juninho que o pai passa estão pro filho e o filho é reeleito  
Então parabenizo o seu pai pela sua candidatura pela sua pela sua eleição e também o meu pai por 
ter me concedido o bastão por eu estar três vezes sendo Vereador dessa cidade 
Também quero de forma especial agradecer o autor de toda essa obra e de minha vida meu pai 
Poderoso Deus  
Se não fosse Deus eu não estaria aqui nenhum um de nós então minha gratidão toda é a Deus  
Quero aqui de forma especial me despedir de algumas pessoas do trabalho aqui da Câmara 
Municipal ou talvez está aqui com nós que o futuro pertence a Deus  
Quero começar com um nome que é o Luiz do depósito  
Luiz quero dizer que para mim foi uma honra e é uma honra ter trabalhado com você aqui nessa casa 
ter conhecido você a sua família ter podido compartilhar o trabalho e experiência com você  
Digo Luiz que hoje na cidade de Embu só existe um cara com cinco mandato e esse cara se chama 
Luiz do depósito  
Pessoa ser reeleito já é difícil pra pessoa ser reeleito 5 vez eu quero dizer para vocês que é quase 
impossível e você Luiz quebrou todas essas barreiras e com isso eu possa aprender com você 
também de ter aí ter o quinto mandato ou a ter mais porque você me ensinou muito nessa casa  
Então fica aqui a minha honra a minha gratidão a você e tenho certeza que você irá fazer parte desse 
governo porque você é experiente é bom no que faz e gosta do Povo da nossa cidade  
Também quero aproveitar aqui de falar do Joãozinho que não está aqui  
Joãozinho para mim foi uma honra trabalhar ao seu lado sei o quanto nós debateu nessa casa mas 
eu sempre falo que o debate é aqui lá na rua ou aqui fora quando acaba o debate a gente é amigo 
porque na política a gente não pode criar inimigo na política é debate na política um concorda com o 
outro outro não concorda com o outro é igual na família Você não concorda com o seu marido você 
não concorda com a sua esposa Mas você leva a vida e é assim aqui na política  
Então Joãozinho muito obrigado por ter trabalhado com você e ter conhecido o seu irmão e a sua 
família que Deus possa abençoar você e você fazer parte desse mandato  
Gerson Olegário quero dizer que foi uma honra meu irmão trabalhar com você esse cara humano 
esse amigo esse cara que gosta do povo que gosta da população que trabalhou muito pela a cidade  
Meu muito obrigado Gerson Olegário  por aqui compartilhar experiências e trabalho e de você ter 
votado em muito projeto bom nessa cidade que eu pude contribuir pelo povo e tem a sua mão  
Que Deus possa te abençoar e que você venha fazer parte desse governo com a sua experiência que 
Deus e Nossa Senhora te abençoe sempre 
Quero aqui também parabenizar o Sander que não está aqui mas desejar uma boa sorte na vida dele  
Sander foi um dos caras que eu tive mais debate nessa casa foi o cara que eu mais Briguei nessa 
casa mas política é isso a gente briga né Niltinho a gente briga a gente se estranha mas no final a 
gente se entende então Sander eu desejo toda a sorte do mundo para você e obrigado por ter 
aprovado os meus projetos que é o Projeto dessa população que Deus possa te abençoar  
Quero aqui também de uma forma especial agradecer um cara que virei amigo e Tenho muito 
respeito e quero ser amigo dele pelo resto da minha vida meu amigo Gideon  
Sei que nós continuamos o governo um de um lado e outro do outro lado mas a gente sempre se 
respeitou e sempre se admirou pelo trabalho um do outro Gideão que Deus possa te abençoar 
obrigado por tudo que Deus abençoe o seu filho e tenho a  certeza o que eu puder ajudar o seu filho 
com experiência aqui nessa casa eu farei pela minha amizade que eu tenho a você e tenha a certeza 
que terei aos seus filhos também  
Que Deus possa abençoar a nova caminhada do seu filho 
Quero também parabenizar o meu amigo Lúcio Costa que foi o meu assessor e por duas vezes 
tentou não conseguiu mas foi um dos caras mais votados dessa cidade de Embu das Artes 
Lúcio obrigado por tudo que Deus possa te abençoar e te proteger e que você continue ajudando 
esse governo que Deus te abençoe  
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Adalto quero aqui te parabenizar meu amigo a gente teve embate nessa casa mas uma coisa que eu 
tenho que reconhecer Adalto que você trabalhou muito pela essa cidade que você é trabalhador Você 
trabalha sábado você trabalha domingo você trabalha feriado  
Eu não poderia aqui encerrar a última sessão sem te agradecer Adalto que Deus possa te abençoar 
Adalto e se você quiser fazer parte do meu mandato a gente vamos conversar porque é pessoas 
trabalhadoras como com você que a gente ter em seu nome eu agradeço toda a sua equipe  
Para estender aqui senhor presidente eu gostaria muito de agradecer ao meu presidente que é o Dr 
Fábio agradecer ao cal agradecer ao bispo agradecer ao Paulo Henrique e todas as pessoas do MDB 
e dizer que se não fosse aquele que teve 40 50 votos do MDB do meu partido eu não estaria aqui o 
Juneca não estaria aqui a Aline não estaria aqui  
Então eu quero dizer a vocês meu muito obrigado a cada um do MDB porque se não fosse vocês eu 
não poderia estar aqui que Deus possa abençoar cada um de você  
Então eu queria desejar a você Juneca uma boa sorte que seja bem-vindo essa casa  
Eu queria desejar a você rabada uma boa sorte que seja bem-vindo essa casa  
Eu queria desejar a você Rochinha um boa uma boa sorte que você seja bem-vindo a essa casa  
Eu queria desejar você Juninho uma boa sorte que seja bem-vindo essa casa  
Eu queria também desejar a Zé do Piscinão uma boa sorte que seja bem bem-vindo essa casa  
É assim que a gente tem que ser porque se a gente não torcer para vereador se dar bem aqui a 
gente torce que dá errado pra população e o meu papel é trabalhar pela população e desejar boa 
sorte à população  
De forma especial eu quero agradecer ao prefeito ne Santos que é um prefeito que honrou tudo que 
prometeu para mim que honrou todos os pedidos que eu fiz para a população que mudou a minha 
região e Embu das Artes  
Meu muito obrigado Ney pelo que você fez e tenho a certeza que eu vou caminhar sempre ao seu 
lado porque você honrou comigo e eu honrarei com você 
Quero também desejar boa sorte ao novo prefeito dessa casa Hugo Prado dessa cidade 
Você trabalhou muito Hugo e não é a tua que foi eleito um dos um dos prefeitos mais votados da 
cidade de Embu das Artes e tenho a certeza que caminharei ao seu lado que Deus te abençoe  
Muito obrigado a todos os secretários que me atenderam a todas as  pessoas da prefeitura aquele 
desde a faxineira ao alto Escalão vocês faz da Paz parte da minha vitória porque vocês me 
atenderam o meu pedido e o meu pedido é o pedido da população  
Muito obrigado a cada GCM o nome de vocês que faz parte dessa casa eu agradeço toda a GCM de 
Embu das Artes a qual faz um grande trabalho  
Muito obrigado à população de Embu das Artes e tenha a certeza que eu caminharei ao lado de 
vocês e muito obrigado meu Deus e a minha nossa senhora aparecida por tudo que tem feito na 
minha vida  
Muitas pessoas não fala o nome de Nossa Senhora Aparecida aqui nessa casa por fato de religião 
mas eu levo o nome de Nossa Senhora Aparecida aonde eu for muito obrigado Nossa Senhora 
Aparecida  
Muito obrigado São Miguel Arcanjo  
Muito obrigado nosso São Bento  
Eu estarei Sempre agradecendo aqueles que eu pedi para estar aqui  
Meu muito obrigado Ricardo Almeida meu muito obrigado Alexandre Campos meu muito obrigado 
Dedé meu muito obrigado indío meu muito obrigado a cada vereadores que acreditar em mim que 
Deus abençoe todos vocês e um feliz Natal e um próspero Ano Novo cheio 
de paz a vocês  
Muito obrigado a cada um de vocês meus amigos que estão assistindo Independente de vereador A 
Vereador B que Deus abençoe vocês e parabéns por vocês ter abraçado o vereador de vocês e o 
vereador de vocês ser eleito e aqueles também que não foi eleito  
Muito obrigado Marcão por último eu deixo de agradecer o Marcão  
Obrigado Marcão por ter sempre estado disputando uma eleição mas nunca Negou um pedido do 
Bobilel sabendo que era da população que Deus te abençoe Marcão e boa sorte na sua caminhada  
 
Presidente -ad hoc  
Parabéns meu amigo bobilel parabéns pela sua trajetória parabéns pela sua reeleição mais um 
mandato que Deus te dê sabedoria Obrigado por todos os conselhos  
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Obrigado por né e me permitir fazer parte da sua da sua família né dos seus amigos   
Aprendemos muitas as coisas aqui junto tenho certeza que a sua reeleição é quem ganha a 
população  
Próximo inscrito 
Negócio é tão feio aqui que deixaram o presidente até sem secretário  
 
Secretário ad hoc – Vereador Flávio Pereira Lima  
pera aí filho que eu tô aqui eu gosto dessa câmara por isso que eu voltei pera 
Vereador Dedé do republicanos  
 
Presidente ad hoc  
É o vereador Gideon dos Santos  
 
Secretário ad hoc – Vereador Flávio Pereira Lima  
Desculpa eu me apressei porque eu gosto do Gideon demais é o vereador Presidente  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Posso usar a Tribuna concedido  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Nobre Vereador questão de ordem Senhor Presidente Vereador Gideon eu sei que hoje um dia de 
despedida aqui e agradecer todos vocês eu tenho um compromisso nesse momento lá na Secretaria 
de Esporte e eu vou ter que me retirar 
Então eu quero  agradecer vocês todos tá bom 
Senão gostaria de estar aqui ouvindo vocês  
 
Presidente ad hoc  
Tudo bem tudo bem senhor Vereador Tá 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom boa tarde público presente internautas que nos assiste caro Presidente caros colegas 
vereadores que aqui estão  
Quero aqui começando a minha fala Luiz Antes que eu sei que você tá em saída quero te te desejar 
boa sorte nessa nova caminhada sua Luizão quero falar para você Luizão eu aprendi muito com você 
né nessa caminhada nessa história que eu tive aqui nessa casa de lei esses dois mandados que eu 
estive aqui  
Quero te parabenizar meu irmão que você continue sendo essa pessoa humilde essa pessoa 
maravilhosa que é você Luizão tenho certeza meu irmão que Deus tem o melhor para você 
Muito obrigado mesmo Pelas nossas conversas tenho aprendido muito como diz o meu filho Juninho 
que aprendeu muito quando você quando ele foi estagiário aqui  
Que Deus te abençoe Obrigado por esperar para a minha fala obrigado meu irmão  
Quero aqui começar essa minha fala lembrando né do meu primeiro discurso aqui nessa casa que eu 
passei mal como diz o meu amigo Bobilel né 
Hoje eu fico emocionado também bobilel né porque é uma trajetória que a gente lutou 18 anos aqui 
nessa cidade logo quando eu cheguei da Zona Leste para cá e graças a Deus tive exito de ser 
Vereador por dois mandatos e aqui eu quero prestar algumas prestação de conta do meu mandato  
Tive aqui 167 indicações que hoje tá sendo feita em vários lugares da nossa cidade realizada 
indicações Minhas desse servo aqui Vereador Gideon Santos 
Moções aqui eu tive 36 aqui na nossa cidade aqui nessa casa de lei projeto de lei tem 30 projetos de 
leis aqui feito nessa casa de leis e projetos de decreto legislativo 21 né 
Então mostrando o meu trabalho para essa população que nos assiste nossos queridos amigos 
vereadores que eu agradeço em ter votado em cada projeto meu cada indicações minhas e o 
governo que fez está fazendo indicações minhas projetos que foi aqui feito nessa casa  
Gostaria aqui de falar né agradecer a minha família a minha família né que sem uma é a base sem 
minha família eu não estaria aqui  
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A minha esposa ou meus filhos né que Como diz né que o Mandato do meu querido filho não é um 
mandato é um mandato da família Gideon e não só da dos meus filhos das pessoas que acredita e 
acreditaram no nosso projeto como tá aqui a Evelyn né que é uma pessoa do nosso coletivo uma 
pessoa que eu admiro com esse pouco tempo mas uma pessoa que nos ajudou ao Juninho chegar 
nessa casa de lei  
Eu quero aqui não poder deixar de agradecer a nossa igreja Casa da benção que sempre tem me 
respaldado em oração do nosso querido presidente pastor que tem orado mim por mim pela minha 
famlia Quero Agradecer aqui imensamente do auxiliar de limpeza dessa  que limpa meu meu 
gabinete a diretoria ao jurídico aqui o nome do Dr Hélio quero agradecer a cada parte jurídica aqui 
dessa casa a todos todos funcionários dessa casa eu Quero aqui agradecer um por um  
Ao nome aqui do vereador Rochinha que está aqui presente nessa casa quero aqui saudar todos os 
vereadores que vão aqui suceder aqui a próxima casa aqui de lei  
Quero aqui agradecer aos meus amigos vereadores que perderam a eleição né que não perderam né 
que Deus não permitiu tá aqui mas eu tenho certeza que vai ter outros trabalhos  
Quem sabe daqui a 4 anos vocês não votam  
Quero aqui agradecer  ao meu amigo Bobilel como a gente fala que a gente fez amigos aqui como o 
presidente que tá aqui o Alexandre o índio Dedé que meu amigo Dedé né Dedé  
Desde do orçamento participativo que a gente vem lutando e graças a Deus Dedé é um orgulho para 
mim e para você de sair de um orçamento participativo e virar Vereador  
Quero aqui agradecer a meu amigo Adalto que foi candidato a vereador ao meu partido PSB quero 
aqui também falar e agradecer ao meu partido PSB em ter me convidado a ser vice-prefeito candidato 
a vice-prefeito dessa cidade que saímos aqui ao lado da da Rosangela Santos com 52000 votos 
nessa aqui na nossa cidade  
Quero aqui agradecer ao vice-presidente da República Geraldo que fez esse fez esse convite ao 
França e a gente aqui hoje 
Eu muito feliz mas muito feliz e passar o meu bastão né tá aqui a presidente do PV do partido do meu 
querido filho Gideão Santos Júnior que vai assumir essa cadeira e continuar o meu legado  
Tá aqui o meu Doutor meu filho Dr José Milton né que vai trabalhar bastante Doutor você já trabalha 
vai trabalhar muito mais que eu já paguei né então você agora vai fazer de graça o serviço para mim 
né  
Quero aqui agradecer a Municipal só para cumprimentar Presidente essa guarda municipal aqui da 
câmara e no seu nome eu quero cumprimentar toda a guarda municipal da nossa cidade  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem Vereador Gideon só somando o seu tempo lá colocaram 5 minutos acrescentaram 
mais 10 minutos lá pro senhor tá bom  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Obrigado Vereador índio então aqui eu quero falar Quero aqui agradecer ao meu filho Marcos Daniel 
que daqui a do anos Você é médico que você venha fazer um trabalho para esse povo de Embu das 
artes que eu amo  
Eu cheguei aqui nessa cidade há 18 anos e Quem me conhece sabe o meu trabalho 
Eu quero aqui falar para você meu filho Gideon Júnior que você faça melhor do que o que seu pai fez 
aqui nessa casa de lei  
Eu quero aqui falar para todos os vereadores que está aqui o respeito que eu tenho com eles e eles 
tenham comigo e você pode ter certeza meu filho com essa Juventude essa nova esse gás que você 
tem esses novos vereadores que estão chegando o Oriel o Abidan que já está aqui o Diego e outros 
vereadores que estão chegando novos que vocês faça o melhor faça projetos para a nossa cidade 
para o nosso povo e você vote com a sua consciência como eu sempre fiz aqui nessa casa de lei 
Que não faça nada pro cabrecho sim faça para o povo  
Olhe para o povo que o povo que sofre  
Então meu filho eu peço a você que honre esse legado da família Gideon Santos e eu tenho plena 
certeza que você vai fazer o melhor do que eu  
Porque eu já tô velho mas se muitos pensarem que um Gideon dá trabalho imagina dois porque eu já 
estou velho na idade mas a mente tá jovem viu 
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Porque eu só tô andando com jovens né e quero aqui falar para vocês moradores de Embu das Artes 
vou trabalhar muito mais que  
Agora vou estar dia primeiro mandar o jornalzinho que eu estou desempregado e eu desempregado 
eu vou trabalhar muito viu mas muito mesmo para este povo de Embu das Artes  
Você sabe por quê que é triste quando a gente chega numa UBS não tem um Dipirona não tem um 
clínico 
É triste quando a gente chega na escola e vê um relato de uma mãe falar que a criança só está 
comendo arroz e chuchu 
Você sabe porque eu falo isso porque eu não tenho vergonha de falar de onde eu saí eu já passei 15 
dias comendo abacate eu e meus filhos que nós não tinha o que comer mas se nós temos o dinheiro 
do governo federal do governo Por que não se gasta certo  
Então é triste isso  
Então meu filho eu falo para você vote com a sua consciência nunca me decepcione 
Porque a pior coisa você como tá aqui meu celular que agora não é momento é momento de festa  
Quero desejar boa sorte ao próximo Prefeito Hugo Prado que Deus abençoe que dê muita sabedoria 
como conduzir essa cidade de 300.000 habitantes  
Porque só sabe quem tá sofrendo nessa ponta que é o mais favorecido que é o povo  
Se esse povo meu filho 1968 pessoas vão acreditar em você acabou a eleição você agora faz leis 
aqui para 300.000 pessoas e você vai ser o vereador de quem não votou para você e quem votou 
para você essa é a fala que eu nunca esqueço do meu saudoso missionário Genuíno esse homem 
que falou uma vez para mim de dia que você for Vereador naquela Câmara Municipal de Embu das 
Artes  você nunca me decepcione você vote com a sua consciência você vote sempre para ajudar o 
povo Independente de segmentos religiosos o que seja mas seja sempre o povo  
Você sabe por quê que Quem me conhece sabe é as madrugadas qualquer horário eu estou ali para 
ajudar as pessoas  
Então muitas vezes eu peço desculpa a vocês que estão me ouvindo e que está aqui presente se eu 
decepcionei vocês algum momento é porque às vezes você tem que ter posicionamento na vida 
Você tem que ter posicionamento não aceitar que às vezes quer descer de goela abaixo e vai afetar 
vocês mas você um dia vai entender porque eu fui contra algumas coisas  
É porque eu penso no povo  
Quem me conhece sabe eu moro na mesma casa pago aluguel até hoje moro 18 anos na mesma 
casa  
Moro na mesma casa na Rua Emiliano número 14 e tô na vida pública há mais de 36 anos vocês 
podem puxar o meu histórico  
Quiseram aí fazer um monte de coisas ó respeito do meu nome mas o nosso papai do céu e as leis 
aqui dessa terra mostrou que é o contrário  
Então eu falo para você meu filho Gideon Júnior você vai sentar nessa eu te peço faça melhor do que 
seu pai  
Não para se glorificar e ser exaltado para ajudar esse povo que sofre que está sofrendo  
Você vê aí no ponto socorro como é que está hoje não tem médicos você vai na UBS  
Você vê que antecipar até as férias da nossas crianças que não tem alimentação isso é absurdo 
Eu espero próximo prefeito da nossa cidade Hugo Prado que você reveja você é uma pessoa da 
Periferia eu te conheço de quantos anos você e você sabe disso que eu tô te falando eu não torço o 
pior torço melhor que você faça mostre a sua cara mostre que você é da Periferia e faça que o povo 
não se decepcione por vocês 
É como outro dia me ligaram me pedindo minha para minha ajuda eu falei infelizmente eu não posso 
te ajudar que nós perdemos a eleição  
Mas eu vou tentar fazer o que eu posso  
Então a eleição acabou eu não quero pior eu quero o melhor para a nossa cidade para nosso povo de 
Embu das Artes 
Então vocês que fica achando que o Gideon pai vai parar não vai não viu ele vai trabalhar muito mais 
pensa que vai trabalhar 
Quem me conhece sabe eu vou trabalhar muito mas é muito para o povo de Embu das Artes 
E quem sabe para a região de Embu também né da região aqui do CONISUD 
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Quem sabe né quero aqui não poder deixar de agradecer ao grupo Casa Rosada ao Vereador 
Alessandro Guedes o irmão esse jovem também de Periferia teve 58.000 votos na capital de São 
Paulo o segundo Vereador mais votado do PT em São Paulo  
Quero aqui agradecer ao grupo Casa Rosada que não mediu esforços para ajudar a eleição do meu 
filho Gideon Santos 
Não mediu esforço  
Então aqui eu quero aqui novamente agradecer a minha instituição igreja Casa da Bênção em ter me 
confiado esses dois mandatos que eu estive aqui e ter ajudado agora ao Mandato do meu filho 
Gideon Santos  
Quero aqui em nome do meu filho em nome da minha família agradecer a cada liderança a cada 
amigo que votou e que ajudou a eleger meu filho e lutar para ter Voto para nós eleger a prefeita 
Rosângela Santos  
Mas o povo não quis então que Deus abençoe a Rosângela Santos que me abençoe também  
Novos Sonhos novos projetos na nossa vida política  
Eu com 53 anos Quem me conhece sabe que eu não sou de desistir quero aqui falar para toda a 
população de Embu das Artes vocês vão ver muito Gideon Trabalhando muito não é pouco não com 
a garra do meu filho com esse jovem com força com vontade eu quero estar do ladinho dele correndo 
lutando para ajudar esse povo de Embu das Artes  
Que Deus abençoe o um grande abraço a todos um beijo no coração até a próxima que se Deus 
quiser  
Um beijo Presidente Muito obrigado Presidente novos vereadores  
 
Presidente ad hoc  
Parabéns meu amigo Gideon pela sua passagem aqui pela câmara municipal muitos nos honrou tive 
o prazer aqui de ser Vereador ao seu lado Parabéns pela família maravilhosa que você tem seus 
filhos sua esposa  
Tenho certeza que a passagem de bastão aqui o Nobre Juninho vai corresponder à altura 
próximo Inscrito  
 
Secretário ad hoc – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Posso usar a Tribuna Presidente 
Bom dia não boa tarde né Já estamos no período da tarde Obrigado Primeiramente Quero aqui 
agradecer a Deus mais uma vez falando aqui aos meus amigos internautas pessoal da TV Câmara e 
deixar aqui a minha mensagem de final de ano  
Quero falar um pouco das das coisas que foram feito nesses 4 anos dentro da cidade de ne das Artes 
que não foram poucas foram muitas coisas boas realizadas dentro da cidade 
Fico muito feliz por ter participado ativamente de tudo que ocorreu de bom dentro dessa cidade das 
transformações que aconteceram na vida do povo dentro da nossa cidade  
Quero começar cumprimentando os meus amigos secretários que passaram durante esse período de 
4 anos junto com o nosso prefeito ne Santos trabalhando pelo povo de Embu 
Cumprimentar a cada um deles mandar um abraço a cada um deles e dizer a eles que eles deixaram 
um legado todos eles deixaram ali o seu legado  
Quero também cumprimentar aqui os meus amigos vereadores aqueles que não foram eleitos e 
aqueles que foram eleitos aos que não foram eleitos 
Que Deus o protejam que Deus vai continuar trabalhando na vida deles e que o caminho vai está 
aberto né e que eles deixaram quero lembrar eles que deixaram aqui os seus o seu legado e o povo 
de Embu não vai esquecer disso né  
Mas na vida é assim temos o tempo para tudo temos o tempo para tudo temos o tempo para começar 
e temos o tempo para terminar  
Então a vida é um círculo é uma roda gigante Uma hora nós estamos em cada posição e chegou a 
posição o momento de sair saímos  
Vamos fazer outras coisas porque o Embu precisa de vocês né  
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Quero aqui cumprimentar e falar para os meus amigos né os meus amigos e eleitos né Gil um abraço 
viu Gil um abraço é e quero aqui cumprimentar os meus amigos reeleitos né que continuem junto 
comigo que também tive a oportunidade de ser reeleito né e vamos continuar e persistindo 
trabalhando no objetivo de fazer o melhor para dentro da nossa sociedade pro nosso povo pro nosso 
munícipe  
Então quero aqui eh falar para os amigos pros meus amigos vereadores que esse compromisso os 
vereadores novos que vão estar chegando para cá para que venham venham sim com apetite com 
vontade com aquela aqueles sonhos que a gente quando chega aqui a gente encontra a realidade da 
vida  
A realidade do que de fato é estar aqui  
Mediante aos problemas todos que tem a cidade  
Quando vocês chegarem aqui vocês vão se deparar com isso mas venham preparados pras grandes 
alegrias e também para as decepções Não pense que aqui só tem alegria não tem as decepções 
também né mas venham preparados para lutar para fazer vários projetos  
Porque o povo precisa de projetos precisa de empenho de quem se compromete em trabalhar para 
eles  
Eu quero deixar aqui um abraço pro meu amigo eleito Prefeito né Hugo Prado  
O Hugo vai começar a sua história como Prefeito nessa cidade e começar de uma forma eh muito 
bacana até porque o Hugo é o único vice-prefeito o único vice-prefeito eleito né eleito depois de dois 
mandatos de outro Prefeito em uma sucessão onde ele sucedeu o nosso prefeito eh o nosso 
prefeitão né  
Como diz o meu amigo Presidente Gilson Oliveira uma máquina de trabalhar né que é o nosso 
prefeito Ney Santos né que conseguiu nesse período fazer aí esta eh esse feito eleger o seu o seu 
sucessor 
Então Hugo nós vamos estar por aqui nós vamos estar trabalhando dentro essa cidade juntos para 
que a gente possa dar continuidade melhorando cada dia mais o trabalho com Ney Santos começou 
junto com você dentro dessa cidade 
Eu tenho certeza que não te faltará competência pois apesar de ser jovem você já é um cara com a 
larga experiência política dentro da cidade  
Então espero em você encontrar a continuidade de um bom trabalho dentro dessa cidade  
Eu quanto Vereador quero estar aqui para votar nos projetos que beneficie a nossa população  
Eu quero aqui deixar a minha mensagem para vocês eh antes disso quero falar com o meu amigo eh 
que está saindo hoje a última sessão né Adalto 
Hoje é a última sessão eh e o Adalto eh tem uma história muito bonita foram 20 e Poucos anos 
lutando para ser Vereador  
Adalto você tem um legado Você tem uma história dentro dessa cidade você o Luiz do depósito você 
são os caras que deixam um legado você pela persistência  
O Luiz depósito por tantas vitórias consecutivas né e você deixou um legado tanto quanto Luiz porque 
sempre foi um cara de muito muita luta muita garra muita determinação pelo povo né e é aquilo que 
eu disse anteriormente nós temos um ciclo né na nossa vida  
A nossa vida a partir do momento que você passa por aquele ciclo a roda gigante passou amigo você 
sabe que você vai mudar de posição  
Mas olha não desista continue eu sei que você não vai desistir dessa luta incessante pelo povo  
Continue lutando meu irmão eu acho que você é um dos poucos que merece um abraço uma salva 
de Palma merece tudo tá então parabéns a você continue lutando tá continue lutando  
Então deixo aqui a todo o povo de Embu quero aqui eh continuar agradecendo a vocês porque o que 
eu tenho hoje a fazer aqui é simplesmente nessa última nessa última sessão do ano tá né e desse 
mandato né é agradecer a vocês tá 
Quero agradecer ao povo que votaram em mim continuar agradecendo ao povo que me 
credibilizaram o segundo mandato tá que eu estarei trabalhando incessantemente para não 
decepcionar vocês naquilo que vocês acreditam em mim naquilo que vocês sonharam junto comigo 
Então quero deixar a vocês munícipe de Embu eleitores que me ajudaram a chegar aqui 
Um Feliz Natal um feliz ano novo que Deus abençoe a família de cada um de vocês que vocês 
possam cuidar da família de vocês  
Olha um grande abraço e fica aqui com muita saudade de alguns que foram que Deus já levou e 
daqueles que vão sair e muitas vezes vai ficar até difícil da gente se encontrar novamente 
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Mas fica aqui o meu abraço a todos vocês  
Presidente Muito obrigado  
 
Presidente ad hoc  
Parabéns Dedé um prazer meu amigo ter compartilhado esses momentos com o senhor aqui nesse 
biênio nesse pleito 21 24 tenho certeza que o Senhor tem muito entregar aí no próximo pleito 
estaremos juntos  
Próximo inscrito 
 
Secretário ad hoc – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Vereador Adalto Batista 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez aí Presidente Vereador está presente o índio os público presente e eu quero 
agradecer a Deus também que nós estamos aqui mais uma nessa última sessão como eu falei da 
outra vez  
Estou aqui fazendo o meu trabalho né até o dia 31 de dezembro 
Eu quero aqui dizer que eu tenho 119 indicações aprovadas nesses 4  nos 4 anos tá quando eu tava 
na base do governo eu tenho aqui cinco moções né e tenho 13 projetos de leis Nesse no município 
de Embu das Artes  
Então eu tenho trabalho vou deixar história nessa Câmara de 2024 até o final de 31 de dezembro  
Eu tem história tenho trabalho entendeu trabalhei bastante 28 anos para me chegar ganhar a 
vereador um mandato na cidade 
Em 99 fui Vereador tá ali mas fui Vereador 6 meses na época 99 para 2000 fui até Brasília 
conseguindo uma passarela com deputado federal Alberto Goldman que hoje é falecido foi nove 
vezes deputado federal  
Então eu quero agradecer a Deus porque eu cheguei até aqui a minha família minha esposa tá e os 
amigos que voltaram que não votaram e quero que o prefeito também que ganhou Hugo prazo faça 
um bom trabalho o ano que vem os vereadores novos que assumiram em 2025 faça um bom trabalho 
a nossa município de Embu das Artes  
Acho que a população merece e precisa muito na área da saúde educação segurança melhorar a a 
GCM aí ampliar entendeu mais carro nas ruas mas e moradia pra população também que merece e 
controlar o meio ambiente do nosso município diminuiu o desmatamento também no município de 
Embu das Artes tem muita reserva naturais aí tá  
Queria agradecer o Bobilel porque ele falou aí pelas palavras do bobilel entendeu o Dedé também 
pelo que ele falou do meu trabalho da minha história ele conhece muitos anos com o Dedé a gente né 
Dedé conhece há muitos anos estamos na batalha ele conseguiu mais uma vez Deus ajuda aí no 
mandato dele aí faça um bom mandato tá bom  
O também o né também obrigado Índio Silva faça um bom mandato aí também Alexandre Campos 
faça um bom mandato e estamos aí a luta continua  
Eu vou trabalhar continuar fiscalizando o município de Embu das Artes enquanto estiver por aqui 
estarei fiscalizando e fazendo o melhor para a população a o trabalho continua  
Obrigado a todos tá 2024 estarei aí até 31 de dezembro falei mais uma vez 2025 que seja melhor 
para todos e feliz Natal e Ano Novo para todos os município do Embu das Artes e do Brasil 
Obrigado a todos  
 
Presidente ad hoc  
Parabéns seu Adalto que Deus abençoe sua vida parabéns por toda sua trajetória política parabéns 
pro senhor né sempre se dedicou aos munícipes de Embu das Artes  
O senhor com certeza deixou um legado para a nossa cidade para todos nós e continua o seu 
trabalho porque a população necessita de quem é trabalhador tá bom  
Próximo Inscrito  
 
Secretário ad hoc – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Não há mais vereadores inscritos senhor presidente  
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Presidente ad hoc  
Não havendo mais vereadores inscrito  
A comissão representativa de recesso para o período de 12 de Dezembro a 31 de Dezembro de 2024 
ficou constituída do vereador índio, Vereador Dedé, Vereador Lúcio, Abidan, Ricardo Almeida, 
Alexandre e Gilson  
Nada mais havendo a tratar Convido os senhores vereadores para a sessão solene de posse dos 
vereadores da 16ª legislatura Prefeito e vice-prefeito para o quadriênio de 2025/2028 a realizar-se no 
dia 1º de Janeiro quarta-feira às 18 horas na praça das Artes  
Agradeço o comparecimento de todos os vereadores em mais uma sessão de todo o público que nos 
acompanha 
Em Nome de Deus declaro encerrada a presente sessão 


